

Aracaju - SE, 29 de novembro de 2017.

**ERRATA DE RETIFICAÇÃO**

**CONVITE Nº 23/2017 – SISTEMA FIES**

No edital de licitação do Convite nº 23/2017 – SISTEMA FIES, em seu Item 9.1, como também nas minutas de contrato dispostas nos Anexos II, III e IV, em seu item 2.1:

**EDITAL**

**Onde se lê:**

**9.1.** Os materiais objeto deste edital serão fornecidos durante **12 (doze) meses**, com prazo de entrega de até **10 (dez) dias úteis**, contados a partir do primeiro dia útil após a data de recebimento do Pedido de Compras, nos seguintes endereços:

**Leia-se:**

**9.1.** Os materiais objeto deste edital serão fornecidos durante **12 (doze) meses**, com prazo de entrega de até **30 (trinta) dias corridos**, contados a partir do primeiro dia útil após a data de recebimento do Pedido de Compras, nos seguintes endereços:

**MINUTAS DE CONTRATO**


**Onde se lê:**

**2.1.** Os materiais serão entregues no prazo de até **10 (dez) dias úteis**, contados a partir do primeiro dia útil após a data de recebimento do Pedido de Compras, nos endereços abaixo:

**Leia-se:**

**2.1.** Os materiais serão entregues no prazo de até **30 (trinta) dias corridos**, contados a partir do primeiro dia útil após a data de recebimento do Pedido de Compras, nos endereços abaixo:

Ficam mantidas as demais cláusulas e condições estabelecidas na publicação inicial do edital, sendo a data de abertura do certame mantida para o dia **04/12/2017, às 9 horas**.

  
\_\_\_\_\_

**Antônio Cabral Neto**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitação**  
**SESI/SENAI-DR/SE**